
Alex Motolová, 9.A 

 

V pondelok, 12. 2. 2024 o deviatej ráno sme všetci netrpezlivo čakali pred školou na náš autobus. 

Pani učiteľka si od nás vyzbierala pasy, rozlúčili sme sa s rodičmi a nedočkavo sme nastúpili do 

autobusu. V Novom Meste nad Váhom sme vyzdvihli žiakov ZŠ Odborárska a dlhá cesta autobusom 

sa začala. O pár hodín sme mali prestávku v Čechách, kde sa k nám pridala naša sprievodkyňa 

a pokračovali sme v ceste. Stáli sme každé 4 hodiny, aby sme sa mohli ísť poprechádzať na čerstvý 

vzduch a narovnať si kosti. Okolo štvrtej ráno sme stáli na pasovej kontrole v prístave v Calais vo 

Francúzku. Autobus sa nalodil na trajekt a nás čakala hodinová cesta. S autobusom sme sa vylodili 

v prístave Dover v Anglicku. Naša nekonečná cesta pokračovala do prímorského mesta Brighton, 

v ktorom sme mali naplánovaný celodenný program. Najskôr sme mali rozchod na pláži, kde sme sa 

poprechádzali popri mori. Privítalo nás klasické anglické pochmúrne počasie, našťastie nepršalo 

(zatiaľ). Nasledovala prehliadka podmorského sveta Sea Life Brighton. Po nej sme dostali rozchod na 

Brighton Palace Pier, je to zábavný park a herňa na móle. Tu sa už začala prejavovať naša únava, ale 

napriek tomu sme pokračovali v programe. Smerovali sme na prehliadku bývalej kráľovskej rezidencie 

Royal Pavilion. Po ceste k nákupnému centru začalo výdatne pršať, tak  sme sa počas rozchodu šli 

najesť a nasledovali prvé z mnohých nákupov. Cestou do Londýna sme si oddýchli a pripravili sa na 

stretnutie s našimi hostiteľskými rodinami, v ktorých sme boli po celú dobu ubytovaní. Boli sme plní 

očakávania, kto si nás príde vyzdvihnúť. Z dohodnutého miesta si nás členovia rodín odviezli domov. 

Nás hostila rodina Harrysovcov, v ich dome nás čakal aj psík Pippa. Boli milí a ohľaduplní. Pri chutnej 

večeri, ktorú pre nás pripravili, sme sa s nimi lepšie spoznali a odovzdali im darčeky, ktoré sme im 

priniesli. Na ďalší deň, teda v stredu, nás po raňajkách doviezli k autobusu, ktorý nás dopravil do 

centra Londýna. Opäť sme mali rozchod a mohli sme si vybrať, či chceme ísť na Oxford Street alebo 

do Hyde parku. Mali sme dostatok času a stihli sme oboje. Potom nás už čakal autobus, ktorý nás 

doviezol k štúdiám Harryho Pottera, z ktorých máme neopakovateľné spomienky. Večer bol opäť 

návrat do rodín. Vo štvrtok ráno sme sa rozlúčili s Harrysovcami a na pláne bola pešia prehliadka 

mesta, tento raz za teplého slnečného počasia. Výlet sme začali plavbou po rieke Temža. Videli sme 

moderné, ale aj historické budovy a známy Tower Bridge. Po plavbe sme prešli na obľúbené 

Trafalgarské námestie, videli sme Chinatown, Westminster Abbey, Elizabeth Tower a sídla kráľovskej 

rodiny. Naše kroky smerovali na svetoznámy London Eye. Z kabínky sme zrazu mali celý Londýn ako 

na dlani. Metrom sme sa dopravili k O2 aréne, kde sme mali posledný rozchod pred dlhou cestou 

domov. Nakúpil sme si posledné suveníry a zásoby do autobusu. Cesta domov prebehla rovnako. 

V piatok sme sa unavení, ale s množstvom zážitkov, rozlúčili so žiakmi ZŠ Odborárska a krátko po 17-

tej hodine sme už boli v Kočovciach, kde na nás čakali rodičia. 

Ďakujeme milej pani sprievodkyni, šoférom a najmä pani učiteľkám, že pre nás zorganizovali tento 

nezabudnuteľný výlet. 

 

 

 

 

 

 



Adrian Božik, 8. A 

 

V pondelok ráno sme sa vybrali na dlhú cestu do Anglicka. Cesta bola pomerne dobrá, cestovali sme 

24 hodín. V autobuse bola stále zábava. Prechádzali sme cez päť štátov: Česko, Nemecko, Holandsko, 

Belgicko a Francúzsko. Vo Francúzsku sme prešli kontrolou a išli sme na trajekt. Cesta bola dobrá, 

ubehla rýchlo. V ranných hodinách sme prišli do Anglicka. Naša prvá prehliadka v Anglicku bolo mesto 

Brighton. Prešli sme si mesto a večer sme sa presunuli do Londýna, kde nás rozdelili do rodín. Naša 

skupina išla ako posledná, ale nám to nevadilo. Pani domáca bola nakoniec super, volala sa Wendy. 

Na ďalší deň sme navštívili ateliéry Harryho Pottera, Hyde Park a Oxford Street. Na večer sme sa 

znovu vrátili do rodín. Po raňajkách nás taxík priviezol na miesto stretnutia. Potom sme sa vydali na 

London Eye. Výhľad bol úžasný. Vyšlo nám i počasie, takže bolo super. Potom sme videli Big Ben. 

Z centra mesta sme sa metrom presunuli k nášmu autobusu a pomaly sa chystali na odchod domov. 

Pre mňa najlepšie na tomto výlete bolo to, že som si skúsil svoju angličtinu. Zistil som, že by som sa 

vedel dohovoriť. 

 

 

 

 

 

Dominika Adamčíková a Sophia Urbanová, 9. A 

 

Po 24 hodinovej ceste sme sa dostali do Brightonu. Tam sme sa prechádzali pri mori a navštívili sme 

podmorský svet, kde sme si mohli chytiť hviezdicu. Vo večerných hodinách sme sa po náročnom dni 

dostali konečne do rodín. Najskôr sme sa s našou rodinou zoznámili a tešili sa na ďalší deň. V stredu 

sme išli do Harry Potter štúdia, kde boli krásne figuríny postáv. Strávili sme tam asi 5 hodín a veľmi 

sme si to užili. Posledný deň sme strávili v centre Londýna, kde nás najviac zaujali Oxford Street, 

plavba loďou po Temži, Buckingham Palace a London Eye. 

Na tomto zájazde sme sa konečne osamostatnili, hovorili sme po anglicky a videli sme Anglicko 

v pravom svetle, že nie je len krásne, ale má aj svoje chyby. 

 


